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Celem zadania jest stworzenie systemu umozliwiajgcego prowadzenie aukcji. System powinien
dziata¢ w turach oraz posiadac interfejs umozliwiajgcy wykonanie nastepujacych operacji:

. przejscie do kolejnej tury,

e wyszukanie aktywnych (niezakoriczonych) aukgcji, ktérych opis zawiera okreslony napis,
e wyszukanie zakonczonych aukgji, ktérych opis zawiera okreslony napis,

e wyszukanie aukcji, ktére wystawit uzytkownik o danym loginie,

e wyszukanie aukcji, w ktérych zwyciezyt uzytkownik o danym loginie,

° przyznanie ,punktéw sympatii” twércy przez zwyciezce aukcji i zwyciezcy przez twérce.

Kazdy uzytkownik systemu moze zapytac o aktualng cene aukcji, wzig¢ udziat w aukcji (zalicytowac)
oraz sprawdzic¢ jej historie (liste wszystkich ofert ztozonych do tej pory). Aby zalicytowa¢, uzytkownik
musi okresli¢ cene, za ktérg chce kupi¢ dany przedmiot. Cena ta musi by¢ wyzsza od dotychczasowe].
Dodatkowo uzytkownik musi mieé wystarczajaca liczbe ,, punktdw sympatii”. Jezeli te warunki nie sg
spetnione, préba licytacji konczy sie porazka. Pytanie o cene lub licytacja aukcji zakonczonej réwniez
konczy sie porazka.

Uzytkownik tworzacy aukcje podaje jej opis, cene poczgtkowsa, czas trwania aukcji (liczbe rund, przez
ktore bedzie ona aktywna) oraz minimalng liczbe ,punktdw sympatii”, ktore musi posiadac
uzytkownik chcacy wzigé udziat w tej aukcji. Niektore typy aukcji mogg wymagaé dodatkowych
parametrow.

Poza listg aukcji system powinien prowadzi¢ rejestr uzytkownikow. System musi pamietac¢ imie,
nazwisko, login oraz liczbe ,punktéw sympatii” danego uzytkownika. ,Punkty sympatii” sa
przyznawane pomiedzy twdrcg a zwyciezcg aukcji. Kazdy z nich moze przyzna¢ drugiemu 1, 0 lub -1
punkt w danej aukgji.

W pierwszej wersji system powinien umozliwiaé tworzenie nastepujacych typdw aukgcji:

e Aukcja Prosta — jak sama nazwa wskazuje jest to najprostszy typ aukcji. Wygrywa uczestnik,
ktory ztozyt najwyzszg oferte przed koricem ostatniej rundy aukcji.

e  Aukcja CzasoWydtuzajgca — w tym typie aukcji rowniez wygrywa uczestnik, ktéry ztozyt
najwyzszg oferte. Jednak w przeciwienstwie do aukcji prostej kazde ztozenie poprawnej oferty
wydtuza czas aukcji o okreslong liczbe rund.

e Aukcja DrugiWygrywa - jest to eksperymentalny typ aukcji. Wygrywa jg nie uczestnik, ktéry
ztozyt najwyzszg oferte lecz ten, ktéry ztozyt drugg co do wielkosci. W tym typie aukcji préba
zalicytowania przez tego samego uzytkownika dwa razy z rzedu konczy sie porazka.

Polecenia:

(1) zaprojektuj i opisz hierarchie klas potrzebnych w tym zadaniu.
(2) Zaimplementuj metody i konstruktory potrzebne w tym zadaniu.
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Uwagi:

Nie jest czescig zadania stworzenie kodu uruchamiajgcego system ani przeprowadzajgcego licytacje,
tylko stworzenie i zaimplementowanie interfejsu systemu umozliwiajgcego to.

Mozna zatozyé, ze lista uzytkownikow jest przekazywana do systemu w konstruktorze. Nie trzeba
implementowaé dodawania i usuwania uzytkownikow.

Przydatne metody w klasie String:

public int indexOf (String str) — daje indeks, od ktérego rozpoczyna sie pierwsze
wystgpienie stowa ,str” w danym stowie lub wartosc¢ -1, jezeli ,str” nie jest podstowem danego stowa

Przydatne metody w klasie ArrayList<E>:
public boolean add(E e) —dodaje element ,e” na koniec listy
public E get (int index) —daje element znajdujacy sie na pozycji ,index”

public boolean remove (Object o) —usuwa pierwsze wystgpienie obiektu ,0” z listy. Daje
true, jesli obiekt ,,0” wystepowat na liscie, false w przeciwnym przypadku.

public int size () —daje liczbe elementdw listy.



